



ВІТАЄМО

колектив Дніпропетровського національного університету залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна,

який за підсумками міжнародної презентаційно-іміджевої програми «Визнання року-2012» одержав

ЗОЛОТУ ВІДЗНАКУ

за професіоналізм, вагомий внесок соціально-економічній, науковій та культурній розвитку України, сприяння розвитку динамічної співпраці та піднесення позитивного іміджу нашої країни в світі!

Довідка. У програмі були представлені регіони, міста та громади України, провідні підприємства, установи та заклади України, які сприяють підвищенню ділової активності, залученню національних та іноземних інвестицій в українську економіку.

Програма отримала високу оцінку Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України, міністерств та



відомств, облдержадміністрацій України, фахівців і широкої громадськості та викликала зацікавленість у вітчизняних та зарубіжних ділових колах. Є корисною у залученні інвестиційних ресурсів, розширенні взаємовигідної співпраці між діловими колами України та інших держав.

Співорганізаторами програми виступили Міністерство закордонних справ України, Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України, Торгово-промислова палата України, Асоціація міст України, Асоціація готельних об'єднань і готелів міст України.

У рамках цієї програми був презентований іміджевий альманах з компакт-дискком «Діловий імідж України. Міжнародне партнерство».

Ректор нашого університету професор Олександр Пішінько вручив міжнародні дипломи Національної школи майстерності та професій (Снат, Франція) 35 магістрам. Їх підготовка здійснювалася у рамках Спільного європейського проекту «Магістр: «Інтероперабельність / Безпека / Сертифікація» у галузі міжнародного залізничного транспорту в Україні та Центральної Азії» (MISCTIF) за програмою TEMPUS.



ДЕНЬ ЗАХИСНИКА ВІТЧИЗНИ

Дата 23 лютого – не більше, ніж професійне свято. Це дата пам'яті людям, які захищали нас від ворогів, і прояв чоловічої солідарності різних поколінь бойового братства. Саме на цих якостях виховують любов до Батьківщини і поважне ставлення до армії. Усі ми чоловіки – солдати Вітчизни і повинні пам'ятати, що її захист – наш святій обов'язок.

на кафедрі військової підготовки спеціалістів Держспецтрансслужби. Начальник кафедри військової підготовки професор А. В. Радкевич привітав військовослужбовців з присвоєнням чергових військових звань та вручив погоні. Ветерани, офіцери, курсанти отримали грамоти та подяки від голови адміністрації Держспецтрансслужби генерал-лейтенанта М. І. Маль-

лектив студентів «Харизма» та гість кафедри, випускник ДІПТу – О. Латинцев, залишив приємне враження у присутніх.

Здоров'я, мужності та стійкості характеру Вам, дорогі захисники Вітчизни!

В день Захисника Отечества на торжественному соборі ректор університету, профком, совет ветеранов радушно поздравили ветеранів Великої Вітчизняної війни та Вооруженных сил. Особые поздравилення звучали в адрес ветеранов ВОВ: А. А. Каблукіна, В. М. Тихонова, В. А. Гудымова, Л. Н. Лебединца, Н. С. Черновол, Н. П. Пішінько, которые в годы войны, рискуя жизнью, защитили нашу Отчизну.

Приказ ректора о материальном поощрении ветеранов ко Дню заштитника Отечества зачитал начальник отдела кадров В. Н. Баркалов. После горжественной части ветераны возложили цветы к священному для днитовцев месту, памятнику погибшим студентам.

Завершился праздник традиционной «солдатской кашей».

В честь Дня заштитника Отечества ветеран Великої Вітчизняної війни А. Я. Вискрєбенцев посвятив стихотворення «Ветеранам ДІПТа».

Ветеранам ДІПТа

Я о нас, ветераны,
Что теперь в разных странах,
В землях бывших Советских,
Стих на память сложил.

Вспомнил сплывших в поле
И нелегкую долю.
Тех, что смерть миновала,
Тех, с кем вместе служил.

Мне, бывает, не спится
Или прежнее снится,
Когда мы, молодые,
Шли на марше в строю.

Как в окопах сидели,
В пекле боя сидели.
Защитая-сражаясь
За землю свою.

А теперь, ветераны,
еще «повоюем» –
Детям нашим и внукам
родным растолкуем
То, как Родину надо
любить и хранить,
Как с соседями-братьями
жить и дружить!

22.02.13

А. Вискрєбенцев



Цікаво та змістовно в університеті пройшли урочистості з нагоди Дня захисника Вітчизни, зокрема

кова. Концерт художньої самодіяльності, в якому взяли участь курсанти кафедри, прекрасний ко-

До 90-річчя з дня народження Тимофія Федоровича Кузнецова

Цього року видатному вченому в галузі залізничної техніки, доктору технічних наук, професору, академіку Транспортної академії України Тимофію Федоровичу Кузнецову виповнилося б 90 років. У ті дні хотілось би з великою повагою згадати цю прекрасну людину, поділитися спогадами про його діяльність в нашому університеті.



Тимофій Федорович народився 4 березня 1923 року в селі Шапкіно Павлівського району Ул'янівської області в сім'ї потомственного коваля. Мабуть, і прізвище Кузнецов пов'язане з діяльністю родини. Як розповідав Тимофій Федорович, батько завжди мріяв, щоб син став майстром залізничної, механічної справи. Вищу освіту юнак здобував у роки Великої Вітчизняної війни. Спочатку на підготовчому відділенні Ташкентського інституту іригації

та механізації сільського господарства, а потім став студентом Харківського інституту інженерів залізничного транспорту, який на той час був у евакуації в Ташкенті. Війна важко вплинула на долю юнака. У 1942 році на фронті загинув батько, а через рік померла мати. Але незважаючи на скрутне матеріальне становище, Тимофій Федорович продовжив навчання в інституті й став інженером-тепловозником. Його як кращого випускника залишають для роботи на кафедрі локомотивів ХІІТУ. Після захисту кандидатської дисертації два роки працює викладачем у Китаї, готує низку навчальних посібників для китайських студентів. У ХІІТІ він створює науководослідну лабораторію на кафедрі локомотивів і разом з колективом виконує цілий ряд важливих для галузі наукових робіт. Результатом цієї роботи стає захист докторської дисертації, і Тимофія Федоровича обирають завідуючим кафедрою локомотивів. Створена ним наукова база лабораторія з удосконалення та підвищення економічності тепловозів стала центром з підготовки паровозних спеціалістів локомотивного господарства СРСР. За цю роботу Тимофію Федоровичу було присвоєно звання «Почесний залізничник».

Професор Т. Ф. Кузнецов приділяє велику увагу підготовці науково-педагогічних кадрів. Під його керівництвом захистили кандидатські дисертації 25 спеціалістів, четверо з них потім отримали ступінь доктора технічних наук та

стали визнаними керівниками наукових шкіл ВНЗ України.

У 1976 р. професора Т. Ф. Кузнецова призначають ректором створеного Алма-Атинського інституту інженерів залізничного транспорту в Казахстані. Під його керівництвом невеликий філіал Ташкентського інституту перетворився у вищий навчальний заклад першої категорії.

З 1982 р. професор Т. Ф. Кузнецов повертається в Україну, в ДІТ. Працюючи на посаді завідуючого кафедрою локомотивів Тимофій Федорович продовжує розвивати науковий напрямок кафедри. Продовжується підготовка науково-педагогічних кадрів, починається розробка і впровадження нових наукових досягнень. Під його керівництвом виконуються роботи з підвищення надійності локомотивів магістрального та промислового транспорту, розробляються системи діагностування, виконуються ряд робіт з підвищення паливної економічності тепловозів та удосконалюється система їх обслуговування та ремонту. Він був членом спеціалізованих рад із захисту докторських дисертацій зі спеціальності «Рухомий склад залізниць та тяга поїздів» при Харківському, Ленінградському та Дніпропетровському інститутах інженерів транспорту.

Великий досвід, організаторські здібності, доброзичливість та професіоналізм професора Т. Ф. Кузнецова дозволили йому здобути велику повагу серед студентів та співробітників університету. Студенти знали, щоб скласти екзамени

професору Кузнецову, треба знати не тільки теоретичні викладки, а й будову та принцип дії обладнання локомотива.

Згадую, як Тимофій Федорович вчив нас, молодих асистентів, проводити практичні й лабораторні заняття, використовувати новітні технології в навчальному процесі. Обов'язково треба було чи на макетах, чи на натурних вузлах локомотива чітко пояснити призначення кожної деталі та вимагати цих знань від студентів. Згадую його слова: «Кожний уважаючий себе мужчина повинен знати устройство и принцип действия двигателя внутреннего сгорания и электрической машины!».

Буває так, що все життя ми зберігаємо тепло від зустрічей і спілкування з хорошою людиною, але так і не встигаємо сказати їй, наскільки важливою вона є для нас. Часто це розумієш лише тоді, коли її вже немає серед нас...

Співробітники кафедри локомотивів з вдячністю згадують своїх наставників і вчителів, серед яких вагоме місце займає професор Тимофій Федорович Кузнецов – відомий вчений-локомотивник. Його велика інтелігентність та делікатність, душевність та доброта стали тим взірцем вчителя, до якого всім нам треба прагнути. Спасибі йому за це!

**Перший проректор
завідуючий кафедрою локомотивів професор Б. Є. Боднар**

Громадська думка

Роздуми про 1 квітня

До нас наближається свято 1 квітня – найгумористичніший день року! Адже саме цього дня прийнято жартувати над всіма і ніхто не має права ображатися! В Одесі, наприклад, 1 квітня кожного року проходить фестиваль Гумору. І саме в цей день на вулицях міста немає де яблуку власти, бо просто неба люди влаштовують не тільки для туристів, а й для місцевих жителів різні конкурси, вікторини, проводять гумористичні паради. Всі сміються, жемлюють один з одного, радіють життю і на мить забувають про свої проблеми, поринаючи у свято!

У зв'язку з цим редакція нашої газети вирішила провести опитування серед працівників рідного нам ДІТу, а що вони думають про це свято, які емоції та спогади воно

в них викликає? Одноставною була думка про те, що це свято, на відміну від Дня Святого Валентина, всім відоме з дитинства!

І ось що вийшло!

Працівник науково-технічної бібліотеки (відділ гуманітарної та економічної літератури) Анна Калашнікова розповіла, як вона вирішила пожартувати над своїм братом.

На той момент вона жила з братом у Донецьку, а дівчина брата у Дніпропетровську. Як згадує Анна, вона була в гостях у бабусі, а брат її вдома. Як ви здогадалися, дійство відбувається 1 квітня. Анна телефонує братові і каже, що до них приїхала його дівчина, і вона не знає, як її розважити: «Приїздажай скоріше!!!» Брат, звісно, в шоці – починає збиратися, ретельно підбирає



одяг, скасовує важливу зустріч, мчить до бабусі додому і... з 1 квітня, братику! Коли все з'ясувалося, брат не образився. Минуло вже

вісім років, а брат до цього часу не наважився на жарт. Можливо, забув, можливо, ще щось проймає, хто знає!

Також весела історія була і в нашого працівника гардеробу нового корпусу. Жінка розповіла, як одного разу вирішила пожартувати над чоловіком. Коли він збирався у від'їждження, то гадав, що дружина склала йому у сумку: сир, ковбасу – їжу загалом, а насправді...! Що ви думаєте там було?! Він відривав пакунок, а там... різні болги, шурупи, гайки! Звісно, ніхто не образився! Всім було весело, адже за календарем – 1 квітня!!!

Радійте життю – посміхайтесь більше!

Ольга Лисенко, гр. 713

С «починаю»...

12 февраля вышел в свет первый выпуск газеты «Экономист» факультета ЭМТ. Большой интерес вызвала статья о символах нашего факультета – сове и флаге.

Наш факультет – это маленький «регион», который имеет свою символику. Флаг – состоит из двух равновеликих горизонтальных полос синего и черного цвета с аббревиатурой

турой факультета желтого цвета. Цвета нашего флага были выбраны не случайно, ведь синий цвет полноты – цвет мудрости, науки; желтый – цвет просвещения, благодати, богатства и славы, а черный цвет связан с любопытством и имеет способность притягивать к себе. Главный символ нашего «региона», а также основной элемент эмблемы факультета – сова.

Это птица мудрости, эрудитки и знаний. Как писал Беклер: «Благодаря своей природе совы имеют особенное значение, прежде всего потому, что несут свою вахту в основном ночью и посвящаются бдительным солдатам и тем, кто полнотой отдается своей учебе».

Студенты нашего факультета очень много времени уделяют учебе, но и не забывают об отдыхе. Последняя экскурсия была организована на шоколадную фабрику «АВК», где студентам провели экскурсию по цехам, рассказали технологично производства, дали продегустировать конфеты в неограниченном количестве.



Календарем події студентського життя

В очікуванні «Студентської весни»

Хоча за календарем вже розпочалася весна, вона все ж не поспішає радувати нас теплом та сонцем. Але це не заважає студентам активно та весело готуватися до міжвузівського фестивалю-конкурсу «Студентська весна-2013».



Цей конкурс є яскравою подією в житті як нашого університету, так і міста Дніпропетровська загалом. А розпочалося все ще в 1960-х роках. Фестиваль і раніше був грандіозною подією та проводився між колективами вищих навчальних закладів в усіх країнах Схід. Це і не дивно, адже за всіх часів студенти, крім навчання, грають на гітарі, присвячують своїм коханим вірші, реалізують свої таланти в різних видах мистецтва.

Це єдиний студентський фестиваль-конкурс у місті, який охоплює всі види та жанри естетичного світу: музичне мистецтво, хореографічне мистецтво; театральне мистецтво; образотворче та декоративно-прикладне мистецтво;

циркове мистецтво; фотомистецтво; кіно- та телемистецтво.

Факультети ДПУЗТ щорічно беруть активну участь у цьому конкурсі. Серед них – «Електрифікація залізниць», який сміливо можна назвати нивою талантів. Дружній атмосфера та організованість сприяли тому, що останні роки колектив займав перші місця. Юні електрики проводять у стінах навчального закладу час, який слугує не тільки трампліном у їхнє майбутнє життя, але й запам'ятовується як період, насичений враженнями, досягненнями та успіхами. Навіть деякі викладачі, спостерігаючи за тим, що відбувається на сцені, часто згадують себе. Адже раніше професорсько-викладацький склад університету також, разом зі студентами, брав безпосередню участь у «Студентській весні». Ще в 60-х роках минулого століття команди-факультети влаштували в парку ім. Т. Шевченка фесрічні дійства, які нікого не залишили байдужим. Сьогодні енергетики теж «не пасуть задніх». Зараз активно проходить підготовка до фестивалю.

Інтенсивно готується і факультет «Управління процесами нерезвезень», який вже багато років поспіль є переможцем цього конкурсу. Вже обрано тему, складено програму, яка поділена на номери і доручена відповідальним людям. Керує постановками та збирає всіх Павло Цабан. Репетиції проходять весело, але результативно: спочатку активна розминка під керівництвом Віки Василенко та заступника декана Собко Світлани Анатоліївни, потім вивчення танцювальних рухів. Кожний допомагає та підтримує один одного. Бо насамперед треба досягти командного духу.

Ми подікавилися в учасників конкурсу, якої думки вони про «Студентську весну» і що вони від неї очікують.

Коваль Лілія, студентка 3 курсу:

– Я учасною уже 3 роки поспіль і рада цьому. Студвесна – це дійствительно тяжело, необходимо совмещать учебу, релетици. по результат того стоить: от выступления получаешь массу эмоций и приятных переживаний. В этом году «Студвесна» похожа на совместный проект, сплоченное творчество, где каждый имеет право на идею. Мы подняли высокую планку и готовы держать её, чтобы идти вперед к победе!

Седченко Наталія, студентка 1 курсу:

– Я решила принять участие, потому что я веду активный образ жизни, а именно танцюю. Ожидая получить массу позитива, удовольствия, восхищения своим факультетом. Я желаю УПП быть всегда и везде только первыми!!!

Тетяна Ганнилова, студентка 3 курсу:

– «Студвесна» – это совокупность артистических, танцевальных, вокальных качеств, где для каждого участника открывается шанс найти себя, раскрыть «невидимые» таланты. Делакорации на этой студвесне должны быть помасштабнее, нежели в прошлом году: они были технически хорошими, но неполны в оформлении. И моя команда приложила все усилия, чтобы выступление факультета сделать еще ярче.

Життя за «кулісами» надзвичайно цікаве та захоплююче – це нові друзі, творчість, досвід, вміння працювати колективно.

Дар'я Магур, гр. 412
Ольга Ніванік, гр. 215

Екскурс у світ сучасного виробництва

7 березня студенти четвертого курсу факультету «Електрифікація залізниць» відвідали завод «Інтерпайп Сталь», що розташований в промисловій зоні міста Дніпропетровська.

Побачене на заводі приємно врадило. Висока організованість персоналу, їхня відданість справі, технічне оснащення й підхід до виробництва – це залізничні байдужі друзині студентський колектив.

Завод «Інтерпайп Сталь» – периний металургійний завод, що збудований на території України за останні 40 років. Такий масштабний і відповідальний проєкт був довірений італійській фірмі Daniela, тому завод почав працювати вже через 5 років після закладення фундаменту.

Об'єми виробництва сталі на підприємстві вражають – 1320 тис. т сталі на рік. Ефективність праці на заводі в 4 рази вища, ніж на інших сталелавильних підприємствах України. Рівень заробітної плати на 70 % вище середнього значення по Україні. Компанія проводить широкомасштабні соціальні програми, спрямовані на підтримку соціального становлення працівників заводу. «Серце» і гордість підприємства – надійотужна і надсучасна підстанція «ПІ Північ-ПТЕС». Вона

живить електричною енергією весь промисловий комплекс. Від її надійної і якісної роботи підстанції залежить ефективність роботи підприємства в цілому. Щоб оцінити масштаби підстанції, достатньо зрозуміти, що її потужності вистачило б цілому Дніпропетровську,

плавлення 180-ти тонної посудини складає всього 53 хв.

Неординарність заводу «Інтерпайп Сталь» полягає не лише в технічному оснащенні й використанні новітніх технологій, а й в алогічному поєднанні сучасного мистецтва і виробництва. На території під-

приємства є джерелом натхнення не лише працівників заводу, а й усіх Дніпропетровчан. Центральна композиція «Дніпропетровський схід» – штучне сонце, яке планіється на висоту 60-ти метрів, символізує відродження чорної металургії. Її можна побачити з будь-якої частини Дніпропетровська. «Твій тунель часу» – ссрія арок з труб, які виготовлені на заводі «Інтерпайп», що уособлює сучасність виробництва. Через них проходить головний транспортний потік заводу «Інтерпайп Сталь». На фасаді заводу можна побачити групу зображень під назвою «Твій вогняний візерунок». Отриманий художником ефект нагадує термічний аналіз будівлі. Композиція «Матеріал – це рух», як інтерпретація афоризму «Життя – це рух», має вигляд сонця, що сходить, і розташована в головному цеховому заводі. «Твій міст роздумів» – це дзеркальна кімната, яка з'єднує побутові приміщення і головний цех заводу.

Слід зазначити, що тим, хто бажає відвідати завод з екскурсією, «Інтерпайп Сталь» надає службовий транспорт, який доставить вас в будь-яку частину Дніпропетровська.

Михайло Перевертень, гр. 246



Не менш вражаючим виявився сталеплавильний цех заводу. Обладнаний за останнім словом науки і техніки, він дозволяє безперервно плавити металобрухт. Процес пере-

приємства представлено п'ять масштабних арт-інсталяцій відомого датського художника Олафура Еліасона Кожан з них має свій власний нетривіальний зміст, а в су-

Інтелектуальний батл

27 лютого відбувся інтелектуальний батл «Що? Де? Коли?» в медіа-залі бібліотеки між факультетами нашого університету. За звання найрозумнішого прийшли помагатися команди факультетів «ЕМТ», «ПЦБ», «УПП», «ОБЗ», «ТК», «МТ» та «Е».

Гра складалася з 3 раундів по 12 запитань у кожному. Запитання були різними за складністю. Навіть заступник декана ПЦБ та директор бібліотеки долучилися до гри з відео-запитаннями. Атмосфера під час гри була напруженою, учасники були зосереджені і сконцентровані, кожна команда прагнула гідно представити свій факультет.

За результатами гри І місце здобув факультет «ЕМТ», який був представлений командою милох дівчат. Щоб визначити II та III призіві місця серед команд факультетів «ПЦБ» та «ОБЗ», які набрали однакову кількість балів, було проведено додатковий тур «пере-

стрілка», і тільки шосте питання стало вирішальним. II місце вибороли студенти «ПЦБ», а III посів факультет «ОБЗ».

Переможців було нагороджено кубками, грамотами та книгами – ключ до знань і наступної перемоги у гри.



В тебе є можливість показати свій рівень знань та приєднатися до нас у наступному році!

Дар'я Мазур, гр. 412

Зимова сесія очима першокурсників

Наче ще вчора ми були абітурієнтами, а вже сьогодні розпочали друге півріччя свого навчання в ДНУ. Позаду перша здача «перфокарт», модульних контролів, сесії і навіть святкування першого Нового року в лавах студентів. Для нас, першокурсників, це була справжня перевірка на міцність. Ми швидко згадали, як це – сидіти за конспектами вночі, хвилюватися перед здачею чергового іспиту. Цікаво було, коли перед одним із них в кімнатах гуртожитку новоспечених дітвців панувала повна тиша, що було більше схоже на бібліотеку.

Декому з нас зимова сесія здавалася нездоланним бар'єром, вершиною, яку практично неможливо підкорити, хтось протягом п'яти місяців отримував позитивні оцін-

ки та заслужено відпочивав, і лише для одних вона стала останньою.

Ми, мабуть, вперше в житті відчували таку відповідальність. Але ніщо не могло зрівнятися з тим, коли, вийшовши з аудиторії, розумієш, що складено останній іспит. Ніколи раніше не були такими довгоочікуваними та бажаними канікули... Прошли вони без неприємних пригод, інцидентів, казусів, але неймовірно швидко.

За цей семестр ми усвідомили, що навчання в цьому ВНЗ неелегке й цікаве.

Перша сесія вже позаду, як і відпочинок. Тепер ми з новими силами та впевненістю будемо рухатися далі.

Ольга Півник, гр. 215

Афіша досуга

31 марта
Творческий вечер «ВЕЧЕР СОВРЕМЕННОГО ИСКУССТВА» ДК студентов ДНУта
При совместной организации Центра Искусств «Образ» и Тавары Максименко Вы сможете насладиться вечером современного искусства.
Адрес: ул. Лазаряна, 2
Время: 19:00
Цена билета: 40 грн
Телефон: 744-53-52, 0676142771

3 апреля
Группа «THE RETUSES» Арт-центр «Квартира»
Арт-центр приглашает всех поклонников чувственной музыки и поэзии на концерт группы, за вывеской которой скрывается девятнадцатилетний Михаил Родионов, создающий невероятно атмосферную фолк-акстику при помощи гитары, акустеле, баяна и тремблана. За недолгое время существования группа получила сотни положительных отзывов, в том числе и ведущих СМИ.
Адрес: ул. Красная площадь, 3-1
Время: 19:00
Цена билета: 100-120 грн
Телефон: (056) 371-45-22

4 апреля
Группа «KISLOROD» Арт-центр «Квартира»
Впервые в арт-центре, в рамках юбилейного тура, выступит эта группа (alternative-pop / space-indie-rock). В обновленном составе, ее веселые клипы, с большой программой старых и новых песен группы будет радовать Днепротровок!
Адрес: ул. Красная площадь, 3-1
Время: 19:00
Цена билета: предпродажа – 40 грн, в день концерта – 50 грн. Билеты можно приобрести в арт-квартире
Телефон: 371-45-22, 0504211304

5 апреля
СЕРГЕЙ БАБКИН Клуб «Тайм-Аут»
Талантливый харьковский музыкант и актер Сергей Бабкин приглашает на концерт в Днепротровок в клуб Тайм-Аут! Презентация альбома «Сергеяна»: 19 новых песен + световое шоу + моя любовь.
Адрес: ул. Пашикахи, 61
Время: 20:00
Цена билета: фан-зона: первые 100 билетов – 150 грн, последующие – 180 грн, в день концерта – 200 грн. VIP-зона: 300 грн

6 апреля
Группа «АНТИТИЛА» Бар/Клуб РК
В рамках Всеукраинского тура «Мова» сольный концерт группы. Билеты можно приобрести: галерея «Чорна Яшірка», ул. Красная площадь, 3; магазин «JAM», пр. Карла Маркса, 60
Адрес: ул. Леннина, 6
Время: 20:00
Цена билета: предпродажа – 90 грн, в день концерта – 110 грн
Телефон: 767-22-32, 0949109232

13 апреля
ЗЕМФИРА Дворец водных видов спорта «Метеор»
Весна 2013 года станет знаковой для фанатов Земфиры, исполнительница выпускает новый альбом. В рамках тура, приуроченного выпуску нового материала, Земфира посетит 5 городов Украины. Днепротровок станет третьим городом, который посетит певица!
Адрес: ул. А.Л. Макарова, 27-а
Время: 19:00
Цена билета: 200-400 грн
Телефон: (056) 787-62-33 – администратор, (056) 787-62-49 – касса продажи билетов
<http://www.v-ticket.com.ua/ru/e/ze/mira2013dnepr>

16 апреля
СЕМЁН СЛЕПАКОВ с Авторской песней
Театр им. Т. Г. Шевченко
За два года харизматичный бард написал и исполнил около 30 песен. В прошлом – капитан команды КВН «Сборная Пятигорска», продюсер и главный автор шоу «Наша Russia» (ТНТ), резидент «Комедийный клуб» (ТНТ), продюсер и сценарист комедийных сериалов «Интерны», «Универ» и «Универ. Новая общага». Входит в авторскую группу сценаристов на Первом канале («Весна с Иваном Ургантом», «Новый год на Первом»). Снимается в проекте телеканала ТНТ «Comedy Battle» в качестве судьи.
Адрес: ул. Леннина, 5
Время: 19:00
Цена билета: 300-850 грн
Телефон: 778-55-55 (касса), 744-52-35, 744-11-27

17 апреля
ЕВГЕНИЙ ГРИШКОВЕЦ Театр оперы и балета
Фестиваль премьерного спектакля «Прощание с бузой». Тринадцатилет назад на одну московскую сцену вышел парень и сообщил, что он сейчас расскажет про человека, которого больше нет, в смысле – он раньше был, но потом его не стало, – так что когда зрители будут слышать со сцены «я подумал...», то это будет именно про того человека. Парня звали Евгений Гришковец, и он помнил то, о чем другие люди вспоминают мимоходом – о дельбельском альбоме, об обиде, что мультфильм, которого он ждал, оказался кукольным, об ощущении того, как течет время. Тот монолог назывался «Как я съел собаку».
Адрес: пр. Карла Маркса, 72-А
Время: 20:00
Цена билета: справки по тел.: 744-82-19, 788-16-69, 0970008040
Телефон: 778-44-69, 744-82-19

18 апреля
ГРИГОРИЙ ЛЕПС Театр оперы и балета
Живой звук.
Адрес: пр. Карла Маркса, 72-А
Время: 19:00
Цена билета: справки по тел.: 744-82-19, 788-16-69, 778-44-73, 778-44-77, 744-82-19

19 апреля
O.TORVALD Бар/Клуб РК
Большой концерт, на котором будут исполнены все хиты со всех альбомов группы! Также будут представлены новые песни! В концерте также примут участие – Modern Love.
Билеты можно приобрести: магазин «АВАТАР» – Гоголя, 11; переход возле автовокзала <http://vk.com/event50558325>
Адрес: ул. Леннина, 6
Время: 19:00
Цена билета: 70 грн (первые 100 билетов – 50 грн), в день концерта – 80 грн
Телефон: 767-22-32, 0949109232

20 апреля
БИ-2 Театр оперы и балета
Акустические сеты Би-2 – большая редкость. До этого момента у группы было немного выступлений, подобных закрытому концерту в московском клубе «16 тонн», посвященному истории под псевдонимом Unplugged@16tons. И вот, 10 лет спустя, по многочисленным просьбам, Би-2 готовят полномасштабный акустический тур.
Адрес: пр. Карла Маркса, 72-А
Время: 19:00
Цена билета: справки на сайте kasa.in.ua по тел. 0930000754
Телефон: 778-44-69, 778-44-73, 778-44-77, 744-82-19

Матеріал підготувала Катерина Величко, гр. 433

Засновник і директор – Дніпротровокським національним університетом здійсненого транспорту
Лазаряна В. В. (директор)
Галета В. В. (директор)
Університет і розширено мовним
Радіолюбі, Максименко Л. В. (директор),
Гончаренко Ю. М. (помічник директора),
Колодій О. О. (професор)

Адреса редакції та видавництва: 1201, вул. Лазаряна, 2, м. Дніпропетровськ, 49010.
Контактні телефони: +380964695009
E-mail: today@dnit.edu.ua

Свідчення про державну реєстрацію фактично здійсненого ДП № 1071 від 27.08.2013 р.
Тираж 500 прим.
Газета випускається на благодійних засадах, розповсюджується безкоштовно.
© ДНУ сьогодні, 2013